



## Руководитель следственного управления посетил детский оздоровительный лагерь в Батецком районе



Сегодня руководитель следственного управления СК России по Новгородской области Николай Алексеевич Коннов совершил рабочий визит в детский оздоровительно-образовательный центр «Зарница» в Батецком районе.

Руководитель следственного управления вместе с руководством лагеря осмотрел территорию, пообщался с персоналом и отдыхающими в нем детьми. Обсудил вопросы организации безопасного детского отдыха, в частности охраны территории лагеря и находящихся в нем детей, санитарно-эпидемиологических требований, пожарной безопасности и другие.



## Изображения



11 Июля 2018

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1240380>